
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na

Osnovne akademske studije INFORMATIKE

27. jun 2017. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 2 stranice. U svakom zadatku ponu|eno

je pet odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan ta~an. U slu~aju da

kandidat ne ume da re{i zadatak, treba da zaokru`i slovo N. Svaki ta~no

re{en zadatak vredi 4 poena. Zaokru`ivawe N, zaokru`en neta~an odgovor,
kao i zaokru`ivawe vi{e od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni

negativne poene.

[IFRA:

Σ

1. Vrednost izraza
327 · 2167 · 911

(210 · 37)6
je:

1.

A)
9

16
; B)

3

16
; V)

3

8
; G)

3

4
; D)

3

2
; N) ne znam.

2. Ako je A skup re{ewa sistema nejedna~ina 1 <
3x+ 10

x+ 7
< 2, onda je:

2.

A) A =

(
3

2
, 4

)
; B) A =

(
−4,

3

2

)
; V) A =

(
−3

2
, 4

)
;

G) A =

(
−3

2
, 0

)
; D) A = (0, 4); N) ne znam.

3. Zbir re{ewa jedna~ine
x+ 1

x2 − 36
− x− 2

2x2 − 12x
=

x− 1

x2 − 6x
jednak je:

3.

A) −12; B) 12; V) 4
√
15; G) 0; D) −4

√
15; N) ne znam.

4. Ako je polinom 3x4 − 3x3 + 2x2 + 3x − 5 deqiv polinomom x − 1, tada je deqiv i
polinomom: 4.

A) 3x3 + 5; B) 3x3 + 4x; V) 7x3 + 5;
G) 3x3 − 2x− 5; D) 3x3 + 2x+ 5; N) ne znam.

5. Broj realnih re{ewa jedna~ine
√
x+ 6 = 5 +

√
x− 7 je:

5.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) 4; N) ne znam.
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6. Re{ewe jedna~ine 4x + 4x+1 + 4x+2 = 7x+1 − 7x−1 pripada intervalu:
6.

A) (0, 1); B) [0, 1]; V) (−2, 2]; G) (2, 3); D) (3, 4); N) ne znam.

7. Broj realnih re{ewa jedna~ine log11 (x+ 2) + log 1
11
(2x− 3) = 0 je:

7.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) 4; N) ne znam.

8. Broj re{ewa jedna~ine
√
2 sin 2x = 1 u intervalu [0, 2π] je:

8.

A) 0; B) 2; V) 3; G) 4; D) 6; N) ne znam.

9. U jednakokraki trougao ~ija je osnovica a = 10cm i krak b = 13cm upisan je

kvadrat tako da mu dva temena le`e na osnovici trougla, a druga dva na kracima.

Du`ina stranice kvadrata je:
9.

A) 30; B)
30

11
; V) 11; G)

60

11
; D) 60; N) ne znam.

10. Neka je ABCDA1B1C1D1 kocka ivice a. Ako su M , N , P , Q sredi{ta ivica AB,

BC, CD i AD, redom, i S presek dijagonala A1C1 i B1D1 strane A1B1C1D1, tada je

zapremina piramide MNPQS jednaka:
10.

A)
a3

4
; B)

a3
√
2

12
; V)

a3
√
2

24
; G)

a3

2
; D)

a3

6
; N) ne znam.

11. Jedna~ina kru`nice polupre~nika r = 1, ~iji je centar prese~na ta~ka pravih

x+ 2y − 2 = 0 i 3x+ y + 4 = 0, je:
11.

A) (x− 2)2 + (y + 2)2 = 1; B) (x+ 2)2 + (y − 2)2 = 1; V) (x+ 2)2 − (y − 2)2 = 4;
G) (x− 2)2 − (y + 2)2 = 1; D) (x+ 2)2 + (y + 2)2 = 9; N) ne znam.

12. Ako je f

(
2x+ 5

3

)
= 2x+ 3, tada je f (f (−1)) jednako:

12.

A) 5; B) −5; V) −17; G) 17; D) 0; N) ne znam.

13. Ako je 2z(3− 5i) + z − 1 = −30− 65i, gde je i2 = −1, tada je:
13.

A) Im z = 5; B) Im z = 3; V) Im z = −5;
G) Im z = −3; D) Im z = 8; N) ne znam.

14. Od 4 matemati~ara i 7 informati~ara treba formirati ekspertski tim od 5
~lanova u kojem }e biti bar dva matemati~ara. Broj mogu}ih izbora je:

14.

A) 112; B) 350; V) 292; G) 140; D) 301; N) ne znam.

15. ^lan koji ne zavisi od x u razvoju binoma

(
√
x+

1
3
√
x

)10

je:

15.

A) 210; B) 252; V) 120; G) 45; D) 90; N) ne znam.
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